



В Нальчике завершено расследование уголовного дела в отношении содержащегося в следственном изоляторе гражданина, обвиняемого в дезорганизации деятельности учреждения, обеспечивающих изоляцию от общества



Следственным отделом по городу Нальчику следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении содержащегося в следственном изоляторе гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.321 УК РФ (угроза применения насилия в отношении сотрудника места лишения свободы или места содержания под стражей в связи с осуществлением им служебной деятельности либо).

По версии следствия, обвиняемый, 1987 года рождения, содержащийся по подозрению в совершении преступления в условиях ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Кабардино-Балкарской Республике, 6 мая 2022 года, был доставлен в сопровождении младшего инспектора изолятора в медицинский кабинет режимного корпуса, где уже находилась



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

медицинская комиссия в составе сотрудников ФКУЗ МСЧ-7 ФСИН России. Мужчине было предложено написать заявление на проведение медицинских манипуляций. Он отказался это делать и стал высказывать в адрес сотрудников и членов комиссии нецензурную брань. На требование сотрудников следственного изолятора прекратить нарушение режима, осознавая, что находящиеся перед ним лица осуществляют служебную деятельность, стал высказывать в адрес сотрудников угрозы применения физической расправы и убийства, в связи с осуществлением ими служебной деятельности, которые были восприняты ими как реальные.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

03 Июня 2022

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1694522>